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TPNPNON DY VININ DIINHPN NN VINMNN DIOPNRN NN IIAVN (1
DN DINNN XN R 9w, R 0inna (X, y) =3xy—6x—3y+7

.(0,5),(3,0),(0,0) on »MpTIPY YWN NI

TPNPNAN DY VOIMNN DN DRI VINNN DIOPNN NN VN (2
AMON ONNN NN R IWNRD R 0nna f(X,y) =x2-3y? —2x+6y
.(2,0),(2,2),(0,2),(0,0) on »7ipTipw 12> nINa

TPNPNAN DY VOMNN DIIININN DX VINNN DIPOPNN NN IIIVN (3
X2+ Y2 <4 Syyn N0 R 9wr0 R onma f(X,y)=x%+2y% —X

TPNPNON DY VLINNN DIINN NN VININN DIOPNN NN VN (4
AMON 0NN NN R IWNRD R 0 F (X, Y)=X2+y2—Xy+X+Y

R={(x,y)|x+y>-3, x<0,y <0}
TPNPNAN HY VLOMNN DN AR VININ DIPOPNPN IR VN (5

AMON OINNN NN R 9wNo R onna (X, y) =x?+y?>-12x+16y
.R:{(x, y) | x2+y?<1, 3x2—y}
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